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Inventario cíclico. 

El inventario cíclico permite clasificar los materiales que necesitan ser contados con más 

frecuencia, con frecuencia media y con baja frecuencia. 

La idea principal es asignarle la clasificación en el maestro de materiales a cada material. 

(MM03) 

 

Esta clasificación lleva consigo los siguientes parámetros: (OMCO) 

Núm. inventarios: cantidad de inventarios a realizar en un año fiscal. 

Intervalo : es determinado automático basado en el número de inventarios que se 

realizaran en un año. 

MemInt (Tiempo de holgura): Número de días laborables en los que se realizara el 

recuento 

Porcentaje : asignación porcentual de los materiales a las categorías individuales de 

recuento cíclico. 

La clasificación ABC se asigna dividiendo el valor total / total de todo el inventario. 

Hay otros reportes como MC40 y MC41 que ayudan con el análisis ABC de los materiales. 

 

Proceso: 

 

1. Ir a OMCO y parametrizar los datos anteriores para los inventarios cíclicos: 

 

 

 



2. Después vamos a la transacción MIBC para realizar la clasificación de los 

materiales, podemos seleccionar ratio según el consumo o las necesidades: 

 

 

3. Ejecutamos y nos aparece el análisis ABC de todos los materiales. Para grabarlo 

pinchamos en Contabilizar: 

 

 
 

4. Una vez clasificados los materiales, vamos a crear documento de inventario de 

los materiales que están pendientes de inventariar, para ello vamos a la tx MICN: 

 

 



5. Una vez dentro, hacemos click en el botón de Generar juego de datos: 

 

 
 

6. El siguiente paso sería clickar en el botón de Tratar juego de datos: 

 

 
 

7. Esto nos lleva directamente a la tx SM35, una vez dentro, seleccionamos nuestro 

juego de datos y hacemos click en ejecutar, esto genera el documento de 

inventario: 

 

 



8. Para ver los Documentos de inventario que tenemos activos, nos vamos a la tx 

MI22: 

 
 

9. Para proceder con el conteo, imprimimos el documento de inventario desde la tx 

MI21: 

 

 
 

10. Una vez realizado el conteo, hay que ingresarlo desde la tx MI04, filtramos por 

nuestro número de documento e introducimos la cantidad contada de cada 

material, una vez hecho, contabilizamos: 

 

 



11. Para visualizar el reporte de diferencias, vamos a la tx MI20, desde ahí podemos 

exportar la lista de diferencias o imprimirla directamente: 

 

 
 

El último paso sería contabilizar las diferencias, para ello tenemos la tx MI07, 

pero yo personalmente contabilizo desde la misma MI20 cuando visualizo el 

listado de diferencias y estoy de acuerdo. Desde esa misma tx se puede modificar 

el recuento también.  

 

12. Para contabilizar, seleccionamos las líneas que queramos y clickamos en 

contabilizar diferencias, ya tenemos las diferencias contabilizadas: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



13. Para visualizar lo que se ha contabilizado, podemos hacerlo desde MIGO 

visualizando el documento material que nos ha generado. Otra opción (a mi me 

gusta más) sería desde la tx MB51, filtrando por fecha y clases de movimiento 

701 y 702, aquí nos aparecen los movimientos que se han realizado con el 

inventario, y también el documento material, podemos viajar a él haciendo doble 

click en el número: 

 

 

 


